Jleknus 10. luckoHTHPOBaHKeE MO CJI0KHOM NPOLEHTHOI CTaBKe

[Ipumenenue hUHAHCOBON MaTEMaTHKH.

CrnosxHble TPOLEHTHI U UHQIIsIIKS. VimocTpaliys MOIIM CII0KHOTO MPOIIEHTA.
Hapamienue npu pa3HbIX MPOLIEHTHBIX cTaBKax. J(d(eKkTuBHAS MPOIICHTHAS
ctaBka. [Ipumepsi.

[[pumenuM  MaTeMaTHYeCcKOoe€  JUCKOHTHPOBAHWE IO  CJIOXKHOHW  CTaBKe
npoieHta. Ha ocnoge (3.16) nomyunm:
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Benuunny vV HA3BIBAIOT OUCKOHMHbIM — MHodcumenem. Jls  cioy4aeB, KoOrma IIPOICHTHI
HaUYUCIAIOTCA M pa3 B rofy, NOJIyYUM:
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Bennuuny P , HOJTyYCHHYIO JMCKOHTUPOBAHUEM S, HA3BIBAIOT COGPEMEHHOU
cmoumocmuio S. Paznocts S-P , B cirydae korga P ompeneneno

D=5-P=5(1-v").

JMCKOHTHPOBAHUEM, Ha3bIBAtOT duckormom (D).
D=5-P=5 (1-p™")

[pumep. Cymma 5 muH. pyO. BblutaumBaercs uepe3 5 jer. Omnpenenutbh ee COBPEMEHHYIO
CTOMMOCTh, TIPH TPUMEHEHUH CTaBKH CJIOXHBIX MPOIEHTOB, paBHbIX 12 % T0mOBBIX. JIMCKOHTHBIN

ot =1127 =0,56743
(muckonTHpyercs) noutu Ha 44 %. CoBpeMeHHas ee CTOMMOCTb PaBHA:

P=35000000% 11277 =2837134,28 py6.

CoepeMeHHa;z seiuduna Cymmbol Oenee - OoJHa M3 Ba)KHEHIITHX XapaKTCpUCTHUK, NMPUMCHACMBIX B

MHOXUTECIb I JaHHBIX YCJ'IOBI/Iﬁ COCTaBUT , T.6. CyMMa YMCHBIIACTCA

(I)I/IHaHCOBOM aHaJIn3cC.

B MPaKTUKE YYETHBIX onepaunuin MHOT 1A HPUMEHSIIOT CAOJICHYIO VUEMHYIO
cmasky. JIucKOHTHpOBaHUE o CJIO)KHOM Y4YeTHOMU CTaBKe OCYUIECTBIISIETCS o
P=8-(I-dY
dopmye: , (3.26)
rae d- cioXxHasi yueTHas CTaBKa.
IIpumep. PUHAHCOBBIN JOKYMEHT Ha CyMMYy 5 MJIH. py0., cpok TUIATEXKA,

Mo KOTOPOMY HACTyHaeT uepe3 IATh JIET, MPOJaH C JWCKOHTOM IO CJIOKHOH y4eTHOH craBke 15
% romoBeix. KakoBa cymMma aucKOHTA?

P=5000000(1-015) =221852656

D=S - P=2761473,44 pyo.
I[lo anamormm ¢ HOMHHaTBHOW W  3((EKTUBHOM  CTAaBKOW  NPOIEHTOB  BBOAWUTCS

TIOHSITHE HOMUHANILHOU U IPPEKMUSHOU YYUemHOU CIABKU.



P=S8-(I-f/m)™ (3.27)

rae f - Homunanenas codosasn yuemnas cmaska.
Ohexmuenaa yuemnas cmaska XapaKTepu3yeT pe3ylbTaT TUCKOHTHpOBaHWSA 3a roxa. OnHa
HAXOJMTCS U3 PABCHCTBA

(l—a'):(l—f/m)m,
d=1-(1-f/m)™

J1a omHUX 1 TeX JKe yCIOBHiA oneparuii 3¢ (heKTHBHAs ydeTHas CTaBKa MEHbIIIE HOMUHATBHOM.

OTKyZa



